



时光飞逝 友情在哪

Beyond真真切切的口水仗、陈坤和赵薇亦真亦幻的闹掰,都让观众很不解:娱乐圈的友情怎么如此脆弱?在争名逐利的娱乐圈中,要维持住一段单纯坚固的友情,远比平常人要困难得多。尤其是在明星频频传出闹掰消息的今天,那些升华的友谊更显得弥足珍贵。



友情破裂 让人伤心

● 黄家强黄贯中掀骂战

今年是香港经典摇滚乐队Beyond成立三十周年,6月30日也是乐队灵魂人物黄家驹逝世二十周年的忌日,没想到乐队成员黄贯中和黄家强近日却在网上掀起骂战。许多忠实粉丝对此表示很寒心,“以前偶像是多么团结,现在竟然沦落到如此地步,说好的兄弟情分呢?”

5月23日,一名记者在微博上传一张和黄家强的合照,由于和该记者有怨,黄贯中随后转发并指出该记者是一直黑他的“毒人”,并称黄家强和该记者是一伙的。

5月25日,黄家强在香港杂志发表一封给哥哥的信,文中一句“遗憾没有守护好Beyond”让人听出弦外之音。

前Beyond经纪人发微博力挺黄贯中,暗指黄家强拿着黄家驹的名字来宣传,并直言说:“Beyond的解散,Beyond没有三十周年演唱会,是谁的责任?歌迷不懂,但我懂。”随后,黄贯中也在网上称:“你再抹黑我,你的音乐也不会进步的。”在这场骂战中,另一位成员叶世荣却自始至终保持沉默。其实,之前黄贯中和黄家强曾站在同一阵线“杯葛”过叶世荣。

● 曾经的友情已成云烟

张伟平和张艺谋闹掰的新闻曾经传得沸沸扬扬。“二张”的合作始于张伟平投资张艺谋的黑色幽默喜剧作品《有话好好说》,在随后的16年里,“二张”共同产出了11部作品,之后却上演了无言的结局。两个好到退休了一起旅游的男人,在合作完《金陵十三钗》后上演了一段轰轰烈烈的分手戏。

如果说张艺谋和张伟平是为利益“分手”的话,大S和安以轩的不和传闻则更像是为了爱情心存芥蒂。当年,汪小菲和大S从闪电订婚到闪电领证结婚,安以轩却突然公开表示:“不知道他们把我放在什么位置上?是红娘、情敌还是伴娘?”这对很好的姐妹感情由此彻底破裂。

友情遇名利 让人看不透

由赵薇首度执导的《致青春》票房成绩喜人,在大家为“小燕子”与黄晓明之间的友情感动得一塌糊涂时,却突然爆出了赵薇与陈坤友谊破裂的迷局。虽然目前两人都表示友谊并未破裂,但经过这一番折腾后,曾经的同学情谊还在吗?

同样让人看不懂的还有杨幂和刘诗诗的友情。杨幂和刘诗诗在一起拍《仙剑奇侠传3》时有很多共同话题,而且都是性格直接的北京胡同妞,甚至连手机都用同一款,成了无话不说的好友。谈及这段友情,当时杨幂说:“以前很多在戏里认识的朋友戏杀青了就分开了,但我和诗诗不是,我们一定是那种可以一起逛街、吃饭、聊天的好朋友。”然而,最近杨幂却变了口风:“早几年的时候关系真的挺好的,我不是说现在不好,可能大家越来越忙,没有那么多时间去相处。”

此外,有的明星关系突然“破冰”也让观众觉得不可思议。此前邓文迪投资的电影《雪花秘扇》女主角由章子怡换成了李冰冰,一度传出二人反目成仇的消息,但是,近日刘嘉玲在微博中晒出了她与章子怡在邓文迪家中做客的合照,邓文迪亲自下厨做了牛肉面“宴请”两位好友,两人的“不和”传闻似乎已经过去。

时光过去了 友谊回来了

在传出“不和”传闻后,明星之间的光会一直是媒体的焦点,但是,时光会冲淡一切,他们也可能在某一天相逢一笑泯恩仇,大声告诉全世界,“我们和好了!”

多年前小S和曾宝仪为了争男友黄子佼成了情敌,虽然两人曾在金马奖上互相拥抱以示友好,但两人最终消弭嫌隙却是在饭局上。曾宝仪与小S在饭局上相拥而泣真正破冰,目前已经成为好朋友,并达成共识:女人不能为了男人活。小S也表示:“我们浪费了太多的时间来恨对方,现在突然发现那是多么地不应该。”同样因为“情敌”身份变得生

分的刘嘉玲和曾华倩也在多年之后相逢于电视节目中,已经可以畅谈“梁朝伟”,完全没有芥蒂。

此外,杨丞琳和林依晨也曾传出交恶传闻,有指导火线是杨丞琳对共同的朋友说林依晨的是非。但杨丞琳声声否认,林依晨则在某颁奖礼上台为杨丞琳颁奖,两人以一个激吻力证友谊长青。

似蜜友情 让人羡慕

不过,虽然处于娱乐圈这个名利场,明星之间的关系也不都是剑拔弩张、互相算计,还有一些美好的友情让人羡慕不已。

王菲、那英、赵薇、刘嘉玲这几个大牌明星组成的闺蜜群就很让人羡慕,她们一起K歌、打麻将、吃饭,不禁让人感叹,牌再大,老公再有钱有名,也抵不过能打发寂寞的闺蜜!她们中一个人有作品,其他人会站台撑场,赵薇新片出来,找王菲唱片尾歌,打个电话就搞定,除了闺蜜谁能做到?王菲夫妇的嫣然基金每次举办慈善晚宴,自然少不了刘嘉玲张罗,赵薇捧牌,那英唱歌助兴。

在台北,有个号称“七仙女”的明星小团体,成员有小S、范玮琪、范晓萱和吴佩慈等,她们相互分享秘密,也相互介绍男朋友。另一帮派“安氏企业”则以安以轩为帮主,成员有陈乔恩和白歆惠等,要入会必须得到成员一致通过,共享经济、资源和人脉。以霍思燕为首的“泰迪家庭”,成员有李小璐和秦岚等,男友陆川拍戏,秦岚立即介绍霍思燕演了戚夫人。

此外,也有明星从“工作关系”升华为默契好友。比如小S和蔡康永,他俩好到可以吃一份便当,好到她醉酒一个电话他便屁颠颠去“笑陪”,她嫁入豪门,怀小公主都经他亲口爆料。“快乐家族”同样如此,谢娜前几天还在微博感叹:“回到家真的好饿,门铃响起,打开门,帅气的嘉嘉(李维嘉)站在门口,手上拿着给我送来的夜宵。”

晒友情 组饭局,转微博,为你撑场

如今,但凡新片、新剧要上映、播出,明星的友情总是宣传方的话题之一。在传出友情破裂“疑云”之后明星如何应对?组个饭局,微博互动,撑场站台的方式必不可少。

在娱乐圈,联络友情的首选方式是饭局,饭局不仅是维系稀松友谊的极佳形式,也能增进明星相互了解的机会,如果能借机“一不小心”被媒体拍到合影照片,那就更好了,又是一个娱乐新闻。

此外,在微博时代,明星的一条转发、一个表情,都能让网友解读半天,面对同是微博用户的昔日好友,微博互动如此简单,动动手指就能换回信任、换回“互相帮忙”的美名。

如果明星觉得微博互动太简单的话,那就选择高调一点的方式吧,帮对方撑场站台!赵薇参加电视目录制,黄晓明拄着拐杖现身,一个公主抱成为多家媒体的头条,不仅互利互惠,还博得“有一种友情叫黄晓明”的美名。

(曾俊 莫斯其格)

